



В Москве возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении мужчины и его адвоката в одном из отделов полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По предварительным данным, 30 июня 2017 года в одном из отделов полиции, расположенном по улице Самокатной в городе Москве, сотрудники применили физическое насилие в отношении адвоката и его доверителя 1986 года рождения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

преступления. Для определения тяжести причиненного вреда здоровью пострадавших назначены судебно-медицинские экспертизы. В рамках расследования уголовного дела следователи дадут объективную правовую оценку действиям сотрудников правоохранительных органов. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1151102/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v